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Faculty Feedback responses in academic year 2021-22 

 

 

S.No. Particulars 

Strongly 

Agree Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

1 

Teachers are involved in the design, 

development and periodic revision of 

curriculum 94% 3% 2% 1% 0% 

2 The teacher-student ratio is feasible 93% 5% 1% 1% 0% 

3 

Facilities are provided to teachers for 

ease and facilitation in teaching 93% 4% 2% 1% 0% 

4 

Adequate books, journals and e-

resources are available in the college 93% 5% 2% 0% 0% 

5 

The college environment promotes 

the overall growth of the teachers 95% 4% 1% 0% 0% 

6 The classrooms are ICT enabled  100% 0% 0% 0% 0% 

7 

The teachers are provided with full 

support of the administration 93% 4% 3% 0% 0% 

8 

There is mechanism of quick 

redressal of grievances of teachers 93% 5% 2% 0% 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

The IQAC team of the institution has collected feedback from the faculty in 

academic year 2021-22 as part of quality monitoring and quality assurance 

practices implemented in college. Feedback is usually collected at the end of 

academic year. 

The data so collected is analysed and the result is reviewed by the IQAC team. 

Recommendations are put forward to the Governing body of the college. Action 

Taken Report is also prepared for follow up actions. 
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